
 
 

  7ޞފަްޙާ: 

 

 : ޑޒިައިން ހުށހަަޅާ ފަރާތގުެ މަޢލުުމާތު 2އެނެކްސް 

(a)   ްކަވަރ ފޯރމ 
 
 އޢިުލާން:   -1

 ( -----------)ތާރީޚް: ---------------އިޢލުާން ނަންބަރު: 
 

 އޢިުލާންގެ ބނޭުން: -2
 ނައިފަރުތަރައޤްީކުރުމށަާއި،    ފާލަމެއް  ރަސްމީ  ދެނންެވުމަށްޓަކައި  މަރުޙަބާ  މެހުމނާުނންަށް  ޒިޔާރާތްކުރާ   ރށަަށް  މިއީ

 ކުރެވުނު އޢިުލނާެވެ.ހުށަހެޅުމަށް ފުރޞުަތު ހުޅުވލާުމަށް  ކޮށްޑިޒައިން މޮނިއުމނަްޓެއް ރަމްޒުކޮށދްޭނޭ

 
 ތިރީގައިވާ މޢަުލޫމތާު ފުރިހަމަ ކުރައްވާށެވެ! ގެ ފަރތާުން ހުށަހަޅުއްވާނަމަ ވިޔަފާރިއެއް ކުންފުނި /   .3

  ނަން: ވިޔަފާރީގެކުނފްުނި / 
  ޖިސޓްްރީ ނަމްބަރ:ރަ

  އިދާރާ ހނުްނަ އެޑްރެސް: 
 

 ފަރާތުން ހުށަހަޅުއްވާނަމަ ތިރީގައިވާ މޢަުލޫމތާު ފުރިހަމަ ކުރައްވާށެވެ!   ފަރުދެއްގެ   އަމިއްލަ  .4

  ނަން: ފުރިހަމަ
  ނަމްބަރ:  އައިޑީ ކާޑު
  އެޑްރެސް: 

 ހުށަހަޅާފަރތާުގެ ކޮންޓެކޓްްސް   ޑިޒައިން 

  އީމެއިލް  ފޯނު ނަމްބަރ: 

 

  ސއޮި/ސްޓމޭްޕް  ނަން: 

  އެޑްރސެް:   މަޤމާް: 

  ތާރީޚް:   އއަިޑީކާރޑް ނަންބަރު: 

 


